

Bill Gates vyzývá západní národy, aby se vzdaly **SUVERENITY**

♥ bezpravdynenizivot.cz/bill-gates-vyzyva-zapadni-narody-aby-se-vzdaly-suverenity

28 března, 2023



Bill Gates vyzývá světové vůdce, aby se vzdali suverenity svých národů „globálnímu zdravotnickému sboru Světové zdravotnické organizace“.

Globalistická **SION** elita je stále více arogantnější. Zatímco kdysi byly takové řeči možné pouze v temné a zakouřené zadní místnosti, Gates nyní sdílí svou vizi odstranění **SUVERENITY NÁRODŮ**.

Gates deklaruje svou podporu globální pandemické smlouvě **WHO** a tvrdí, že **WHO** by měla být vnímána jako globální „**hasičský sbor pro pandemii**“, který se zmocňuje **KONTROLY NAD NÁRODY** na globální – celosvětové úrovni během „**mimořádných zdravotních situací**“.

Kdysi dávno by tyto názory, vyjádřené veřejně, byly považovány za **VELEZRADU**.

Smlouva **WHO** v podstatě zavede nevolený globální autoritářský režim, který přepíše místní zákony globálními protokoly, pokud agentura **OSN** vyhlásí zdravotní **STAV NOUZE**.



Všech 194 členských zemí WHO bude hlasovat o dodatcích a dokončí novou smlouvu do května 2024.

Dohoda poskytne **WHO** napojenou na komunistickou stranu Číny konečnou kontrolu nad pandemickou politikou, jako je **UZAMČENÍ – LOCKDOWNY, CENZURA, povinné roušky, očkovací programy a veřejný dohled.**

Uved'me si věci na pravou míru.

Bill Gates je **PŘEDNÍM DÁRCEM** Světové zdravotnické organizace před americkou vládou a čínskou vládou.

A ten samý Bill Gates požaduje, aby **WHO** měla právo potlačit **SUVERENITU NÁRODŮ, KDYKOLIV** se rozhodnou vyhlásit „**PANDEMII**“.



A nezapomeňte, je to tentýž Gates, který hrál hlavní roli při financování výzkumu koronaviru ve Wu-chanu.

Toto je nestydaté, nahlé uchvácení moci Gatesem a globalistickými elitami.

Shodou okolností přichází Gatesovo uchvácení moci ve stejnou dobu, kdy další z jeho katastrofálních vakcín způsobuje úmrtí po celém světě.

Africký národ Burundi byl právě nucen vyhlásit národní stav nouze, protože orální vakcína vyvinutá Gatesovou nadací vyvolala v zemi propuknutí **OBRNY. (!)**



Bill Gates Investment Portfolio



Všichni víme o Gatesově temné historii v Africe a Indii, kdy záměrně sterilizoval mladé ženy léky na potrat.

Katastrofa s orální – ústní vakcínou v Burundi je novou kapitolou v Gatesově zlé historii a právě teď se odehrává.

Děti byly ochromeny virem odvozeným z vakcíny a skandál se rozrostl natolik, že **WHO** byla dokonce nucena ve svém prohlášení přiznat, že Gates způsobil v Africe národní stav nouze.

Mainstreamová média jsou zcela v zadní kapse Saint Billa a neodvážila by se informovat o zprávě, že suverénní stát vyhlásil výjimečný stav kvůli katastrofálním účinkům **experimentální Gatesovy vakcíny**.

PŘED VAŠIMI ZRAKY VRAŽDÍ LIDI A CELÝ SVĚT MLČÍ





Utrácí stovky milionů dolarů na vyplácení mainstreamových médií a ověřovatelů faktů každý rok a dělá z nich propagandistické hlásné trouby pro **SION ELITY**.

Vyšetřování nezávislé agentury MintPress uvádí, že Nadace Billa a Melindy Gatesových rozdělila **319 milionů dolarů ve formě více než 30 000 individuálních grantů médiím a ověřovatelům faktů**.

PODPLÁCÍ OVĚŘOVATELE FAKTŮ, ABY UMLČELI PRAVDU.

Příjemci Gatesových finančních prostředků jsou hlavní zpravodajské kanály včetně **CNN, NBC, The Atlantic, The Financial Times, BBC a další**.



Žádný z těchto kanálů neinformuje své publikum o tom, že je koupil a zaplatil Gates

Největším příjemcem byla **NPR**, která přijala obrovské finanční prostředky ve výši **24 milionů dolarů**.

Následuje The Guardian s téměř 13 miliony dolarů.

Není překvapením, že Gates dostává **BEZPLATMÝ VSTUP** do korporátních médií, která financuje.

Spoluzakladatel Microsoftu, který je obecně prezentován jako „**laskavý hodný miliardář**“, který chce „**zachránit**“ svět, byl dokonce neironicky pokřtěn The Guardian na „**SVATÉHO BILLA**“ (*Saint Bill*)

V AFRICE mu teď neříkají SVATÝ BILL.

Oplakávají své mrtvé a ochrnuté děti a proklínají ho.





ODKAZ NA SOUVISEJÍCÍ ČLÁNEK :

Vakcíny a technologie CRISPR

*Podpořte nás sdílením. Děkujeme ♥
Naty a Péťa*